公交上捡的东西能开杂货铺

钱包、手机、银行卡样样有;公交公司提醒留意乘车信息,以便找回失物

文/本报记者 高倩倩 李继远 片/本报记者 李继远



公交公司工作人员向记者展示仍没有失主认领的包包, 其中一个包里还有身份证以及钱包等物品。



银行卡、加油卡、会员卡等常常丢失在公交车上,公交公司工作人员向记者展示了几张仍然没有被领走的各式卡片。

钱包、手机、衣服、银行卡·····11月25日下午,记者在德州市公交一分公司的办公室里看到不少粗心市民落在公交车上的东西。"丢什么的都有,和杂货铺似的。"公交一分公司的陈经理表示。



丢啥的都有,有人连银行卡都丢了

"经常丢的多是手机、 衣服等,像铺盖卷,农民工 使用的工具等都有落在车 上的。"德州市公交公司客 服中心的工作人员曹女士 告诉记者,一般都会根据能 找到的信息及时联系失主, 但也有像钥匙等小物品不 好联系失主。

记者在公交一分公司

的办公室里看到,有不少乘客落下的银行卡,加油卡、背包等。记者打开其中的一个包看到,里面有身份证、钱包,首饰盒等。"这还是刚

处理过一批,像铺盖卷那些估计是过来打工的农民工丢的,时间长了不来找,我们也就处理掉了。"陈经理告诉记者。



年轻人尤其是学生丢东西最多

据了解,多数"马大哈" 是些年轻人,尤其是学 生。"老年人可能还上点 心,年轻人上下车都急急 匆匆的,容易落下东 西。"客服中心的曹女士告诉记者,昨天就有一个小伙子过来找自己的钱包,说是自己乘坐火车来看女朋友,把钱包落在公

交车上了。"等各线路都 收车回来,给他找了半天 也没找到。"

"年轻人周末一起出 去逛街,喜欢扎堆,又急 急忙忙的。"公交一分公司的陈经理表示,有的年轻人着急下车,买来的东西放在座位旁急匆匆地就下车了。



记住公交车信息能方便寻找

"要是驾驶员发现了, 东西一般都丢不了,我们肯 定是会归还的。十月份我们 公司的柳师傅就捡到一个 有3000多元现金的皮包,归 还后,失主还送来了锦旗。" 陈经理告诉记者,但是驾 驶员平时很难兼顾车辆内 部和地面的情况,如果东 西丢失在车辆上,一定要记 住车辆路线,以及何时乘车,还有乘坐位置,以方便去公交公司寻找失物时更快地找到车辆并确定物品归属。

陈经理表示,其实只 要自己提高警惕,多加注 意,把东西落在公交车上 的事情是很容易就能避免 的。